MECHANIKA III. (KOME2019) 3.ZH 2006.05.10

1. Feladat (15 pont)
Az m tomegl, vékony merev rudat az 4 csukld és a B tamasz

T H kapcsolja a sima vizszintes kényszerpalyan mozgé merev
m ‘ testhez. A test a gyorsuldsa allando.
S l@ Adott mennyiségek:
18 m=18kg, [=12m, a=32, g=102.
9 L l s s
4 a
= ¥ Hatarozza meg az F, és F, kényszereroket!
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2. Feladat (20 pont)

Az abran vézolt szerkezet nyugalombol kezdi mozgasat a fiiggdleges sikban. A korong
csuszasmentesen gordiil az x tengellyel parhuzamos érdes
kényszerpalyan.

Adott mennyiségek:

m, =m, =24kg, m,=60kg, [=0.6m,

m
X =04 R=02m, g=10S—2.

Hatarozza meg az (1) jelli rid o, szogsebességét abban a
pillanatban, amikor a B pont y koordinatdja éppen zérus.

3. Feladat (25 pont)
Az egyenlOszart, derékszogli haromszog alakd, m tomegli, homogén merev lemez az abran
lathato nyugalmi helyzetébdl szabadon felborul. A mozgas sikja fliggdleges.

1 ' M' Hatarozza meg a lemez o szogsebességének négyzetét abban a
B —[ pillanatban, amikor ¢élével a vizszintes sikra ér, feltéve, hogy
¢ (a) a lemez sikkal érintkezd A csticsa nem csuszik meg;
(b) az A cstcs surloédasmentesen csuszik.
m
t Adott paraméterek: m, I, g.
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